
Človeka je treba
vzeti takšnega, kot je

Ljudje se včasih znajdemo v te-
žavah, ki jim sami nismo več kos.
So take narave, da zahtevajo
pomoč družbe. Te stiske in težave
imajo lahko zelo različne vzroke;
včasih jih povzročajo spreme-
njene /ivljenjske razmere, odnosi
v družini ali v okolid nasploh,
slanovanjska stiska. alkoholizem
in drugi družbeno nezaželeni po-
javi. Na centriK za socialno delo,
ki so organizirani v vsaki obdiu,
pomagajo slrokovni delavd te
ustanove v okviru zakonskih do-
ločil in seveda tudi apoštevaje
družbene možnosii, tistim, Id so
tc pomoci potrebni.

Prostori Centra za socialno
delo v Mostah so skromni. Ze

Tako napišejo na leto okoli 2500
raznih potrdil, priporočil in
mnenj, na primer za dodelitev
štipendije ali stanovanja, spre-
jema v vrtec in podobno. Včasih
morajo urejati tudi odnose med
zakonci ali celo sosedi.

Njihova naloga je tudi skrb za
otroke, kadar družino prisilno iz-
selijo iz stanovanja. Kar precej
dela jim povzroča tudi tako ime-
novano nudenje pravne pomoči,
to je iskanje in dajanje raznih po-
datkov drugim ccntrom za so-
cialno delo.

Na centru organizirajo in razvî
jajo predvsem delo s posamezni-
ki, skupinsko in skupnostno so-

Na Ceturu za socialno delo občine Ljubljana Moste- Polje smo sepo-
govarjali: z direkiorjem Francem Lozinškom, psihologinjo Milico Caf,
ki dela na centru ie od njegove ustanoviive dalje, in samosiojnim sveto-
valeem Marjanom Čončom, po poklicu dipl. pravnikom.

kmalu po ustanovitvi ccntia pred
dvajsetimi leti je prvo nad-
stropje stavbe Ob Ljubljanici 36
a postalo pretesno za opravijanje
vseh nalog, kajti center je iz leta v
leto dobival nove pristojnosti in
obveznosti. Zdaj ima center za
socialno delo naše občine pro-
store tudi v kleti glasbene šole, in
sicer za delo z mladolctniki, Na

cialnodelo, preventivnedejavno-
sti, prostovoljno socialno delo in
operativno analitično dejavnost.
Socialni delavci poskušajo člo-
veka razumeti, ne obsojajo ga,
vzamejo ga takšnega, kot je, in
mu, kolikor je to mogoče v okviru
možnosti, tudi pomagajo.

Že zdaj je težišče dela centra
na svetovalnem in prevemivnem

Varstvo druiine obsega mislednja področja dela: Zunajzakona rojeni
otroci, lelesno in duševno prizadeli otroci, rejništvo otrok, posvojitve,
otroci in mladoletniki z motnjami vedenja in osebnozii, mladolelni pre-
krškarji in mladoletni preslopniki, izvaianje vzgojnih ukrepuv pri mla-
doletnikih, vse vrste in oblike druibeno acnarnih pomoči, zokonska sve-
tovalnica (predzakonsko, zakonsko in druiinsko svetovanje), urejanje
odnosov in stikov med starši in otroki ob razvezi, spravni poskusi in do-
delilve otrok (poročilo in mnenje ustreznemu organu), prav tako ob ra-
zvezi.

Peči 2 (za vse oblike družbeno
denarnih pomoči in zavodsko
varstvo odraslih) in v stavbi ob-
činske skupščine na Proletarski 1,
kjer je zakonska svetovalnica.

Ta razdrobljenost prostorov
otežuje delo strokovnim delav-
cem, neprijetnosti pa povzroča
tudi strankam, saj morajo le-te
včasih večkrat iz ene stavbe v
drugo, da opravijo vse potrebno.
Nerodno je tudi to, da morajo na
obisk pri socialni delavki stranke
čakati kar na hodniku, kar seveda
človeku, ki na center prihaja na-

delu, še bolj pa se bodo morale te
metode uveljaviti v prihodnjih
letih, saj kaže, da bo denarja za
pomoči vse manj. Kar precejšen
znesek gre vsako leto za oskrb-
nine občanov, ki bivajo v domo-
vih, pa tudi za pomoč tistim, ki
nimajo drugih denarnih virov.
Izhod bi bil v razvijanju sosedske
pomoči, tudi družinskega varstva
v tujih domovih, vendar pa to ni
le naloga centra za socialno delo,
ampak tudi drugih.

Na Centru za socialno delo so
povedali, da jih v naši občini zlasti

Varstvo odraslih obsega: skrbništvo (zapostovno nesposobne osebe),
družbeno denarne pomoči, urejanje preiivnin, alkohotizem, skrb za od-
puščene obsojence, pomoč druiini, ko obsojenecprestaja kazen, skrb za
vedenjsko motene osebe.

vadno nekoliko v zadregi, še po-
večuje nelagodni občutek.

V Centru za socialno delo naše
občine dela 17 strokovnih, predv-
sem socialnih delavcev, dve psi-
hologinji in pedagoginja. Delo je
razdeljeno na dve glavni po-
dročji: varstvo druiine in varstvo
odraslih. V letu 1981, za lansko
leto še ni podatkov, so na centru
obravnavali 4230 zadev s po-
dročja varstva družine in 1170
zadev s področja varstva odraslih.
Poleg tega pa se delavci centra
utvarjajo še z drugimi opiavili.

skrbi širjenje alkoholizma med
mladimi, brezposelnost tistih
mladih ljudi, ki kot pripravniki
niso dobili dela in zato nimajo
pravice do nikakršne denarne
pomoči, poseben problem so ludt
tisti, ki ne dokončajo šole. Vse
težje je tudi najti zaposlitev odra-
slim invalidnim osebam ter tele-
sno in duševno prizadetim lju--
dem. Najbrž pa se bodo pojavili
tudi taki občani, ki ne bodo zmo-
gli življenjskih stroškov in bodo
potrebovali pomoč družbe.
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